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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με τον 
Πατριάρχη Ιεροσόλυμων Θεόφιλο
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο, ο 
οποίος πραγματοποιεί ανεπίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα, 
συναντήθηκε σήμερα το πρωί στην Ιερά Αρχιεπισκοπή ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος.

Κατά η διάρκεια της συνάντησης οι δύο Προκαθήμενοι συζήτησαν για την 
πανδημία αλλά και την κατάσταση που επικρατεί αυτή την περίοδο στα 
Ιεροσόλυμα και τα Πανάγια προσκυνήματα. Τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων συνόδευε ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα, Αρχιμανδρίτης 
π. Γαβριήλ Γρίβας, ενώ παρέστησαν, επίσης, ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος και ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας 
Θεοχάρης.
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Υπενθυμίζεται ότι το Ισραήλ είναι η πρώτη χώρα στον κόσμο που αποφάσισε να 
κλείσει τα σύνορά της εξαιτίας της παραλλαγής Όμικρον, που εντοπίστηκε αρχικά 
στη Νότια Αφρική. Η ανησυχία για την εξάπλωση του νέου παραλλαγμένου 
στελέχους Όμικρον έχει γεμίσει με ανησυχία το κράτος του Ισραήλ ενώ την ίδια 
ώρα η απόφαση να κλείσουν τα σύνορα απομονώνει και πάλι τους Αγίους Τόπους 
από τους προσκυνητές ενόψει των Χριστουγέννων μιας και κανείς δεν γνωρίζει 
πως θα εξελιχθεί αυτή η νέα απειλή.



Την ίδια ώρα με εγκύκλιό του, ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος 
απευθυνόμενος προς τους Ιερείς, και όσους διακονούν τα Ιερά Προσκυνήματα 
αναφέρεται στους εορτασμούς των Χριστουγέννων σημειώνοντας ότι πρέπει να 
τελεσθούν κατά την εκκλησιαστική παράδοση και τάξη. Με την εγκύκλιο αυτή 
προτρέπει τους Ιερείς στις 25 Δεκεμβρίου με το νέο ημερολόγιο δηλαδή 12 
Δεκεμβρίου με το παλαιό να ανοίξουν τους Ναούς και να ψάλουν την Ακολουθία 
του Αγίου Σπυρίδωνος, επισκόπου Τριμυθούντος, Καταβασίες και άλλους 
προεορτίους ύμνους των Χριστουγέννων και όχι την Ακολουθία της των 
Χριστουγέννων.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΕΔΩ 
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